

Top 7 umělých produktů a systémů, které mohou dramaticky zkrátit délku vašeho života

infokuryr.cz/n/2022/11/09/top-7-umelych-produktu-a-systemu-ktere-mohou-dramaticky-zkratit-delku-vaseho-zivota

kuryr

9. listopadu 2022



Pokud jste již dost starý, pamatujete si, jak vám vaše matka říkala, abyste nejedli plastelínu nebo zubní pastu. Také vás varovala, abyste polykala žvýkačku.

Věděla, že tyto věci obsahují umělé a syntetické složky, které by váš trávicí trakt moc neocenil. Když však nanesla na vaše tělo repelent proti komárům, tehdy už netušila, že vystavuje váš největší orgán, pokožku, škodlivým chemikáliím.

V dnešní době je toho mnohem více, čeho je třeba se obávat, protože lidé jsou bombardováni ze všech stran, včetně zpracovaných potravin, znečištěné vody, geneticky připravené medicíny, vakcín způsobujících nemoci a ano, umělé inteligence.

Špatné rady a dezinformace hlavního proudu jsou momentálně pandemií samou o sobě, takže si raději dávejte pozor.

Umělá imunita trvá jen několik měsíců, přičemž přirozená imunita může trvat roky a dokonce i celý život

Vzhledem k tomu, že Covid-19 byl smrtelný jen pro 0,01% populace (což může být i statistická chyba, pokud virus vůbec existuje) a byli to obvykle lidé, kteří již prohráli svůj boj s rakovinou, cukrovkou, srdečními chorobami nebo demencí, jedním z nejlepších způsobů, jak se ho přestat bát, je připravit se na něj.

To znamená konzumovat plnohodnotné potraviny, nejlépe v bio kvalitě, přírodní doplňky stravy, superpotraviny a bylinné tinktury, které budují imunitu. Potom, pokud ten virus vůbec chytíte, nebude smrtelný. Vaše tělo si následně vytvoří přirozené protilátky, které mohou přetrvat roky, ne-li celý život.

Naopak covidové vakcíny způsobují krevní sraženiny, poskytují žádnou až slabou imunitu, která, v nejlepším případě, vydrží jen několik měsíců.

Proč riskovat, že se u vás vyskytnou krevní sraženiny v mozku a plicích, těžké alergické reakce a umělá imunita vůči proteinům, které zamoří celý váš cévní systém a jsou jen klony skutečného „pandemického“ viru?

Více než tři čtvrtiny světové populace již byly „očkované“ alespoň jednou dávkou té nejnebezpečnější, nespolehlivé, experimentální, uměle vylepšené injekce proti údajnému koronaviru.

Toho bylo dosaženo díky falešné vědě, zkorumpovaným klinickým zkouškám, úplatné žurnalistice, falešným odborným studiím, dezinformačním médiím, jako jsou CNN, New York Times, u nás Markíza, Jojka, deníky SME, Deník N, Aktuální a za pomoci státních regulačních úřadů.

7 umělých produktů a systémů, které vám o desetiletí zkrátí život

Tak tady už je slíbeno sedm umělých věcí, které vás připraví o zdraví a časem zřejmě i o život:

- #1. Umělá imunita včetně vpichů různých genových modifikací (nesprávně nazývaných „vakcíny“)
- #2. Umělé potraviny včetně geneticky modifikovaných ,
zpracovaných a chemicky kontaminovaných
- #3. Umělá inteligence včetně falešné vědy a smrtící propagandy
- #4. Umělé viry a geneticky modifikované bakterie vymyšlené v
laboratořích (s přidanými funkcemi)
- #5. Umělá medicína a „strojní učení“ – Silicon Valley pro vás činí
špatná/smrtelná rozhodnutí, jako například
propagace chemoterapie pro léčbu rakoviny
- #6. Syntetické příchutě a umělá sladidla
- #7. Umělé a chemické prostředí – včetně kanceláří, automobilů,
nemocnic, závodů na zpracování potravin a chemikálií,
metropolitních míst

Umělá inteligence (AI) je navržena tak, aby se zaměřila na slabé, důvěřivé, s vymytými mozky a na pěšáky medicínského průmyslového komplexu

Umělá inteligence neboli „AI“ je pouze simulace lidské inteligence vytvořená pomocí počítačových systémů pro formulování jazyka a komunikace, která ovlivňuje lidi, aby konzumovali určité produkty, služby nebo jen informace.

Umělá inteligence může v okamžiku zradit lidi a způsobit jim smrt, když tyto umělé „mozky“ ve složitých situacích učiní špatná rozhodnutí.

Pokud například u samořídícího vozu stojí dítě na chodníku vedle rušné cesty, ale před to rychle jedoucí auto na silnici spadne velká větev stromu, umělá inteligence vozu ve snaze vyhnout se větvi nasměruje auto do stojícího dítěte.

Stejný typ kritických chyb může učinit umělá inteligence v medicíně, když nastanou nouzové situace, které vyžadují rychlá rozhodnutí chirurgů.

Lidské tělo má také autoimunitní reakce, chemii mozku a komplexní neurologické systémy, které by nikdy neměly být narušeny, změněny nebo kontrolovány umělými prostředky.

Patří sem geneticky modifikované viry, které mají schopnost „získat nové funkce“ a miliardy toxických proteinů vytvořených vašimi vlastními buňkami, které napadají životně důležité orgány díky umělé „inteligenci“ a „technologii“ mRNA injekcí.

Závěr

Trpíte vy nebo váš blízký syndromem na protilátkách závislém zesílení imunitní reakce po covidom očkování (ADE syndromem)? Potom se raději pokuste ihned pořídit nějaký ivermektin, vitamín D a zinek.

Také se nalaďte na stránku ClimateAlarmism.news a získejte aktualizace o falešné vědě, která se snaží ukrást vaše peníze, vaši firmu a dokonce i vaše svobody a nakonec váš život.

Autor: SD Wells, Zdroj: naturalnews.com

Sdílet: